

«СомонСугдгаз» избегает журналистов

Руководство Акционерного общества открытого типа «СомонСугдгаз» избегают журналистов и даже не отвечают на их письменные запросы.

В этом еще раз убедился корреспондент газеты «Сугд» Мубориз Тоштемуров, который планировал подготовить материал о готовности газовых служб Согдийской области к предстоящему зимнему периоду. Не добившись ответа по телефону, он 26 августа 2007 года, обратился к ним в письменном виде, однако ответа до сих пор не получил.

Это уже не первый раз, когда газовики области игнорируют наши вопросы,- сказал в беседе с корреспондентом мониторинговой службы НАНСМИТ сам Тоштемуров. «Я и раньше к ним обращался с вопросами, как в письменном виде, так и по телефону, однако никто не пожелал со мной говорить», - отметил он.

Согласно законодательству страны, государственные органы Таджикистана должны в течение трех рабочих дней ответить на поступающие к ним письма. В данном случае, М. Тоштемуров должен был получить ответы еще 2 сентября, однако газовики области, почему-то до сих пор молчат.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.